

Неделя МИРА...

Движением юных миротворцев Республики Северная Осетия-Алания совместно с другими регионами России и Республики Беларусь была подготовлена и проведена тринадцатая «Неделя Мира – 2024».

19 сентября 2024 года в МБОУ СОШ № 11 – «Школе Мира» - состоялось открытие главного события миротворцев Республики. В этот день школа открыла свои двери для участников «Круглого стола» на тему: «Разговор о мире и войне».

Для участия в дискуссии прибыли ветераны боевых действий в горячих точках России, СНГ, Афганистана - Сархошев М.Э., Золоев И.К., председатель Совета десантников Республики, участники СВО, люди доброй воли, которым не безразличны судьба России, судьба планеты – Земля. **Активными участниками были и миротворцы 26 школы.**



Взрослые и дети пришли к единому мнению: беречь и сохранять Мир на Земле. В завершении акции была сделана памятная фотография возле бюста Героя Советского Союза Космодемьянской Зои Анатольевны.



20 сентября в МБОУ СОШ № 28 г. Владикавказ состоялся **13-й слет юных миротворцев Республики «Я голосую за Мир»** на тему: «Во имя Мира на Земле». В ходе слета состоялась презентация юных миротворцев школы, был представлен отчет о проделанной работе за 2023-2024 учебный год.



По итогам 2023-2024 учебного года за активное участие в Междисциплинарной программе «Движение юных миротворцев и Сеть школ Мира», МБОУ СОШ 26 присвоено почетное право именоваться «Школой Мира 2024 года».



20 сентября активисты – миротворцы 26 школы в составе сводного отряда «Голубые береты» посетили мемориальный комплекс «Колка» и возложили цветы к постаменту памятника жертвам природной катастрофы – сходу ледника «Колка».



В ходе «Недели Мира» дети проявили свою активную, гражданскую позицию по сохранению Мира на планете Земля, дальнейшему сотрудничеству с другими регионами России, миротворцами Белоруссии и ближнего зарубежья.